

EDITAL Nº 004/2016 – SEED/GEA - RETIFICAÇÃO III ao EDITAL nº 003/2016-SEED/GEA

1. A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado de 2016 – Portaria nº 0473/2015, para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva, para contratação temporária de excepcional interesse público de Professores, Pedagogos, Cuidadores, Intérpretes em Libras, Especialistas em Educação: Psicólogo, Fonoaudiólogo e Assistente Social, na modalidade horista, para atuarem na Educação Básica – Ensino Fundamental e Médio – nas Escolas Estaduais, situadas nos Municípios (Zonas Urbana e Rural, e Distritos) e Centros Especializados, no ano letivo de 2016, no uso de suas atribuições, torna público a Retificação III referente ao Edital nº 001/2016-SEED/GEA.

2. Quadro, concernente ao **CRONOGRAMA DE ATIVIDADES** do EDITAL nº **003/2016-SEED/GEA**, leia-se como abaixo discriminado e não como fora anteriormente publicado. Publicação do resultado definitivo altera-se a data da Publicação para o dia **27 de fevereiro de 2016**, bem como o item Início da convocação para entrega da documentação para fins comprobatórios, conforme os itens 3.5, 4.5 e 10.3 do presente Edital; Assinatura do Contrato e entrega da Carta de Apresentação a partir de **29 de fevereiro de 2016**, conforme Cronograma de Chamada. Permanecendo os demais itens sem alterações.

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	INÍCIO	TÉRMINO	LOCAL
Publicação do Edital	04/02/2016		site: www.processoseletivo.ap.gov.br
Inscrições <i>on-line</i>	11/02/2016	13/02/2016	
Horário da Inscrição	00h01min	23h59min	
Divulgação do Resultado Preliminar	17/02/2016		
Interposição de Recursos	18/02/2016	19/02/2016	
Horário	00h01min às 23h59min		
Publicação da resposta dos Recursos (deferido ou indeferido)	24/02/2016		
Publicação do resultado definitivo.	24/02/2016		
Início da convocação para entrega da documentação para fins comprobatórios, conforme os itens 3.5, 4.5 e 10.3 do presente Edital; Assinatura do Contrato e entrega da Carta de Apresentação.	A partir 25/02/2016		

LEIA-SE:

ATIVIDADES	INÍCIO	TÉRMINO	LOCAL
Publicação do Edital	04/02/2016		site: www.processoseletivo.ap.gov.br
Inscrições <i>on-line</i>	11/02/2016	13/02/2016	
Horário da Inscrição	00h01min	23h59min	
Divulgação do Resultado Preliminar	17/02/2016		
Interposição de Recursos	18/02/2016	19/02/2016	
Horário	00h01min às 23h59min		
Publicação da resposta dos Recursos (deferido ou indeferido)	24/02/2016		
Publicação do resultado definitivo.	27/02/2016		
Início da convocação para entrega da documentação para fins comprobatórios, conforme os itens 3.5, 4.5 e 10.3 do presente Edital; Assinatura do Contrato e entrega da Carta de Apresentação.	A partir de 29/02/2016		

3. Ficam inalterados e ratificados todos os demais itens e condições do EDITAL nº 001/2016 – SEED/ GEA, compatíveis com o EDITAL Nº 002/2016 – SEED/GEA - RETIFICAÇÃO I, EDITAL Nº 003/2016 – SEED/GEA - RETIFICAÇÃO II e **EDITAL Nº 004/2016 – SEED/GEA - RETIFICAÇÃO III**.

Macapá (AP), 24 de fevereiro de 2016.

COMISSÃO ORGANIZADORA DO PSS 2016

Portaria nº 0473/2015-SEED

Av. FAB, 096 – Centro – Macapá-AP – CEP. 68900-073

Telefones: (96) 3131-2206 / 3131-2207 Fax: 3131-2235

E-mail: seed@seed.ap.gov.br